
TASG 2        (Craidd, sbardun 2) 

Tasg 2 
 
Gwaith i unigolion 
 
Croesair 
 
Darllenwch y cliwiau isod a llenwch y croesair. 
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Ar draws I lawr 

1. 25 ÷ 5 = 1. 32 ÷ 8 =  

2. 32 ÷ 4 ÷ 4 = 2. 10% x100 = 

4. √81 = 3. 10% x 60 = 

5. 5 x 2 + 2 = (y gair traddodiadol) 6. £100-£98 = £ 

7. 1000 x 1000 = 8. ½ x 160 = 

11. √49 = 9. £25 x 4 = £ 

12. 10% x 200 = (y gair traddodiadol) 10. 0.5 x £10 = £ 

13. 5% x 300 = (y gair traddodiadol)  
 
 
 
Ar ôl gorffen, cliciwch ar Tasg 3 er mwyn gweld ydych chi’n gywir. 
 


